

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- бесплатан примерак-

БРОЈ 2816, ГОДИНА XVIII

ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СМЕД. ПАЛАНКЕ

СМЕД. ПАЛАНКА, СЕПТЕМБАР 2007.

ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - ИДЕЈА И ЛЕГЕНДА!



Војислав Шешељ је 24. фебруара 2003. године добровољно отишао у Хаг у складу са својим обећањем које је јавно дао осам година раније. Домаћој и светској јавности је познато да проф. др. Војислав Шешељ, одмах након формирања такозваног Међународног кривичног суда у Хагу, говорио да ће сам отићи у Хаг оног момента када против њега буде подигнута оптужница. Истина и пре подизања оптужнице два пута је тражио визу од холандске Амбасаде да би се појавио пред судијама Трибунала са намером да одбрани Србију и српске националне интересе.

На великом митингу, који је у Београду одржан 23. фебруара 2003. године, проф. др Војислав Шешељ је оптужујући ДОС-ов режим да је учествовао у писању оптужнице, рекао да ће победити Хашки трибунал, чега су очигледно свесни и творци Трибунала.

Зашто се суди др Војиславу Шешељу у Хагу? Зато што је поштен, зато што је јасно и гласно указао на ту заверу, на ту подлост и ту трулеж демонократа са Запада. А шта они хоће? Хоће да заборавимо да се крстимо са три прста, да имамо славску икону, да желимо у Високе Дечане да одемо, али не као туристи, да хоћемо у Пећку патријаршију, да људима са Косова смело кажемо то је ваша земља. Метохија је ваша земља. Он је то препознао. И суди му се због тога колико је Срба избегло, колико Срба покушава последњим атомом снаге да се ухвати за светосавље у себи, за свој ген који каже - не могу да се сагињем! У Хагу се суди Србији, и то др Војислав Шешељ зна.

На крају не заборавите, Војислав Шешељ, то су две речи, идеја и легенда. Ко има тако снажну идеју као он и ко је већ ушао у легенду као он не треба да се брине низашта.

ПАЛАНКА КАО ШАХОВСКА ТАБЛА

Говоре нам да смо земља у транзицији, да морамо да се стрпимо и "стегнемо кајшеве", јер "идемо током Еврпоских интеграција", морамо да трпимо да бисмо после тога могли да живимо као сав "нормалан и цивилизован" свет... Наше је да трпимо, ћутимо, радимо, а њихово?

Не морамо да идемо много далеко, можемо да погледамо пример руководства наше Општине.

Била је коалиција у којој је учествовала и Српска радикална странка, па кад смо открили да су коалициони партнери почели да се "опуштају" и да завлаче руку тамо где јој није место - изашли смо из власти. Коалиција је наставила да ради свој "посао".

Кредит за ово-оно, да граду буде боље, да се закрпе рупе, да се осети "благодатање", да се направи депонија... Када су увидели да то није довољно кредита да би се подмириле све њихове потребе, а придружила им се и странка која стоји по страни и мучи се јер не може да и она искористи "благодети" кредита - креће иницијатива за опозив председника Општине, која се поклопила - гле чуда! - са иницијативом којој покрећу одборници Српске радикалне странке!

Не могу а да се не запитам шта је то председник Општине одбио да уради, да им поклони, да им дозволи. Иницијатива за опозив је требала да буде покренута, град треба да води неко ко ће много више бринути о свом граду и грађанима који су га изабрали, а не о суседној "тазбинској" општи-



ни, али ме и даље копка зашто је "пукла тиква" да су се дојучерашњи коалициони партнери окренули једни против других.

Изгледа да су порасли апетити појединих општинских функционера...

Зашто да ја будем друштво човек општине, када могу да будем први? Зашто да чекам да ми неко да дозволу да урадим одређене ствари када могу сам да одлучујем о томе? Зашто бих се мучио и ишао по различним турнирима по свету, сем да се хвалим да сам обишао свет, када је влада на руководећем месту у општини и више него добра, а и отварају ми се позиције да могу даље да

напредујем? Па Паланка је идеална шаховска табла, а ја сам ипак велемајстор који зна да су људи шаховске фиџурице које могу да померам по табли како ја то пожелим.

Ех, није луда моја жена и што жели стан у Београду!

Мислим да не морам да вам објашњавам о којој се особи ради, свако ће је препознати.

После неуспелог опозива опет на чело Општине, у виду Привременог органа, долазе исте особе које су напаћеним суграђанима годинама седеле на грбачи. Све је исто, све је виђено, али зато и даље главну реч води велемајстор. Додуше,

није сам у томе. Ипак смо ми народ који воли добро да поједе и да попије, па су мислили да нам треба тугор који ће да нас научи добробити спорта и рекреације. Поред толико младих људи, економиста, правника, паланчани су доживели да им судбину одређују велемајстори и спортски радници, од-

носно људи који већ били на чело општине и имају искуства са кредитима и на који начин се најлакше троше.

Сарадња између Привременог органа и првог човека Општине била је сведена на најмању могућу меру, односно скоро да није ни постојала. Све док... Па шта да ради на-

ша прва глава општине кад воли да се слика, а телевизија је ипак у рукама Привременог органа! Довољна је била једностана емисија на телевизији да би кренула другачија прича и боља сарадња!

А телевизија је ипак резервисана за партијски подобне особе.

ТИ СИ ПОДОБАН - ТИ НИСИ

У кампањама свих политичких странака које су долазиле на власт у општини Смедеревска Паланка увек се провлачи обећање да ће по доласку на власт медији бити ослобођени цензуре од странке челника владајуће партије и подједнако бити доступни свим странкама, било да су позиција или опозиција. Власт мора да буде доследна својим обећањима и да се бори за сва своја предизборна обећања и да их остварује пред лицем народа. Често из немоћи да реши све обећане проблеме, свака власт до сада у општини покушава да затвори медије, да се не би народу директно говорило о њиховим слабостима и углавном неуспесима у решавању комуналних и инфраструктурних потреба грађана. Супротно предизборним обећањима свако од њих прво што уради то је приватизација и цензура

медија. Ако припадеш њиховој политичкој опцији онда је сасвим нормално да добијеш најударнији термин за емисију, у супротном се наилази на "неуклапање" у програмску шему, јер се ипак репризирају емисије од пре 5 година које народ жели да гледа.

Кад треба да се поднесе извештај о раду, о утрошеним средствима, о плановима за наредни период, то се ради на једној страни, уз коментар - тако се домаћински послује!

До суза су ме насмејале информације везане за приватизацију РТВ Јасеница, где наводе да су у 2005. години пословали са добитком, а у 2006. години имали "само" око 700 евра губитка! А при том радници не могу да преживе од своје плате, јер је нису примили месецима уназад!

Све се свело на самовољу пар особа из РТВ Јасенице и

пар особа из владајуће коалиције.

Радио-телевизија Јасеница је годинама систематски уништавана, срозавана на најнижи ниво, тако да је и почетна цена на аукцијској продаји 839.000. динара у складу са досадашњим понашањем. А из буџета за РТВ Јасеницу, за ову годину, планирано је преко 20.000.000 динара. Где одлазе те паре? За побољшање услова рада и за плате раднике изгледа да не иду.

Исто тако само се намеће питање ко планира да купи Радио-телевизију Јасеница? Због чега је доведена у стање у коме је? С тим што је председник Општине већ узео као могућност да приватизација не успе 24. октобра, па је већ кренуо да "теши" запослене да ће Општина и даље да води рачуна о њима.



Без коментара...

СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ!

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЗАПОЧЕЛА ЈЕ СА
САКУПЉАЊЕМ ПОТПИСА ГРАЂАНА, КОЈИ ЋЕ
ПРИМОРАТИ РТС ДА НА ЈЕДНОМ ОД СВОЈИХ
ПРОГРАМА ДИРЕКТНО ПРЕНОСИ СУЂЕЊЕ
ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ.
ДАЈТЕ И ВИ СВОЈ ДОПРИНОС БОРБИ ПРОТИВ
МЕДИЈСКЕ ЦЕНЗУРЕ!
ПОДРШКУ МОЖЕТЕ ДАТИ У ПРОСТОРИЈАМА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ИЛИ НЕКОМ ОД
АКТИВИСТА У ВАШОЈ УЛИЦИ

*Садашњи и бивши функционери локалне самоуправе дали су своју подршку акцији
српских радикала*

**ЗАХТЕВАМ ДА СУЂЕЊЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ, ПРЕД ХАШКИМ ТРИБУНАЛОМ, БУДЕ
ДИРЕКТНО ПРЕНОШЕНО НА ЈЕДНОМ ОД ТЕЛЕВИЗИЈСКИХ ПРОГРАМА РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈЕ СРБИЈЕ**

име и презиме	адреса	матични број	потпис
Јурјана Кокић			
РАДОСЛАВ КОКЕВИЋ			
НЕНА РИЗВИЋ			
ДРАГА МИЛИЋ			

Оснивач и издавач *проф. др Војислав Шешељ*; главни и одговорни уредник *Елена Божић-Талијан*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Томан*; помоћник главног и одговорног уредника *Момир Марковић*; редакција листа у Смедеревској Паланци уредник локалног издања *Миљана Појовић*; техничко уређење и компјутерски прелом *Миљана Појовић*; штампа *Бирограф, Земун*; тираж 5000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.